РАЙОННИЙ ЕТАП ВСЕУКРАЇНСЬКОГО СПОРТИВНО-МАСОВОГО ЗАХОДУ СЕРЕД ДІТЕЙ “ОЛІМПІЙСЬКЕ ЛЕЛЕЧЕНЯ”
      Відповідно до Положення про Всеукраїнський спортивно-масовий захід серед дітей “Олімпійське лелеченя” - “Olimpic move UA”, затвердженого Національним Олімпійським Комітетом України та з метою виховання у учнів  дружби, взаємоповаги, солідарності, благородства, формування в них навичок і культури здорового способу життя, залучення до активних занять фізичною культурою та спортом  26 жовтня в Новомиколаївькому районі відбувся районний етап спортивно-масового заходу серед дітей «Олімпійське лелеченя», в якому взяли участь юні спортсмени з ОНЗ Новомиколаївська СЗОШ №1, Софіївського  НВК, Тернуватського НВК, Трудової ЗОШ, Любицької ЗОШ, Підгірненської ЗОШ, Веселогаївської ЗОШ, Сторчівського НВК.     

      
Змагання розпочалися з презентації команди, де учасники  мали свій особливий підхід до цього виду випробувань. Наступним етапом стало вміння гри в волейбол і завершились змагання комбінованою естафетою.       
Кожен учасник з великою віддачею проходив свій етап та намагався всіляко підтримувати один одного.                                                     
Переможцем спортивного заходу стала команда Софіївського НВК, друге місце – у команди Новомиколаївської СЗОШ №1 І-ІІІ ст., третій результат продемонстрували учні Тернуватського НВК.                  
Команди переможці нагороджені грамотами відділу освіти, молоді та спорту РДА.


Наступним етапом спортивно-масового заходу стане зональний етап «Олімпійського лелеченя», який відбудеться у місті Запоріжжя у листопаді місяці і представлятимуть на ньому наш район вихованці Софіївського НВК.

